11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.11.2010 21:09:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.11.2010 21:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192616/answer/192617




JleyeHre TPUXOMOHA] HE IPUBOAUT K TMIIEPIUIa3Uy IPOCTATHL. [I7I IeueHus NPOsIBIEHUN
TUTIEPIIa3Uy IIPOCTATH ClIegyeT 06paTUThCS K yponory. Takxke, He UCKITIOUEHO, 4To ¥ Bac umeeTtcst
IIPOCTATHUT.



